



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО



З А П О В Е Д

№ РА 01-05-24

Велико Търново, 16.03. 2020 г.

На основание чл. 27 от Устройствения правилник на областните администрации, Заповед № Р-46 от 13.03.2020 г. на Министър – председателя на Република България, във връзка с въведено извънредно положение в Република България с Решение на Народното събрание на Република България от 13.03.2020 г. и разрастващата се епидемия от COVID -19 и Указания на Заместник министър – председателя с писмо изх. № 02.44-43 от 16.03.2020г.

Н А Р Е Ж Д А М

1. Служителят, изпълняващ функциите по информационно осигуряване на администрацията - гл. специалист Даниела Николова – в срок до 16.00 часа на 16.03.2020г. писмено да ме уведоми относно възможността и готовността за осигуряване на работа от разстояние в домашна среда на служители от Областна администрация Велико Търново.
2. При осигурена възможност за работа от разстояние в домашна среда служителите и работниците от Областна администрация – Велико Търново, които попадат в следните категории: бременни жени, хора с увреждания, хора с хронични заболявания, хора над 60 годишна възраст, жени, които са в процедури ин-витро, родителите на деца до 8 клас включително, които са в невъзможност да оставят самостоятелно децата си на други членове на семейството, както и служителите и работниците, които са в невъзможност да оставят самостоятелно други членове на своите семейства, могат в срок до 17.00 часа на 16.03.2020г. да заявят писмено желанието си да работят от разстояние в домашна среда до края на обявеното извънредно положение в Република България.
3. При изявено желание от страна на служителите и работниците по т.2 от заповедта Главен секретар на Областна администрация и Директорите на Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС да ми предложат списък тези от тях, чиито функции на длъжността позволяват такъв вид полагане на труд.
4. За лицата, които ще бъдат включени в изготвеният по т.3 и утвърден от мен списък, определям място на работа в домашна среда за период до края на обявеното извънредно положение в Република България.

5. При осигурена възможност, служителите, изпълняващи работата си от разстояние в домашна среда следва да останат на разположение с включени мобилни телефони и при необходимост да имат готовност да се явят на работните си места.
6. В случай, че не може да бъде осигурена възможност за работа от разстояние, до края на обявеното извънредно положение в Република България всички защитени групи служители, а именно: бременни жени, хора с увреждания, хора с хронични заболявания, хора над 60 годишна възраст, жени, които са в процедури ин-витро, родители на деца до 8 клас, които са в невъзможност да оставят самостоятелно децата си на други членове на семейството, както и служители, които са в невъзможност да оставят самостоятелно други членове на своите семейства, имат право да заявят ползването на платен или неплатен отпуск за посоченият период, като при упражняване на това право същият им се разрешава.
7. Всички останали служители на администрацията работят при спазване на установеното за администрацията работно време, с изключение на тези, които се намират в законоустановен отпуск.
8. Служителите, които остават да работят на работните си места следва стриктно да спазват всички въведени защитни мерки, определени с моя Заповед № ОА04-1834/13.03.2020г. и утвърдени от мен противоепидемични мерки за профилактика и ограничаване на разпространението на COVID -19 в Областна администрация – Велико Търново.
9. До края на обявеното извънредно положение в Република България преустановявам присъствените обучения и командировките в страната и чужбина на служителите на Областна администрация Велико Търново.
10. При осигурена възможност за работа от разстояние в домашна среда, условията и реда за този вид работа се определят при спазване на Закона за държавния служител и Кодекса на труда. Редът за възлагане, отчитане и контрол върху изпълнението на работата в домашна среда ще бъдат определени с допълнителна моя заповед.

Контрол по заповедта ще осъществявам лично.

Заповедта да бъде сведена до знанието на всички служители в Областна администрация – Велико Търново за сведение и изпълнение.

ПРОФ. Д-Р ЛЮБОМИРА ПОПОВА

Областен управител на
област Велико Търново



Съгласува

Петя Райков, Главен секретар на ОА

Изготвил:

Милена Павлова-Карабялова – Директор на Дирекция АПОФУС

Дата: 16.03.2020г.